

各位



会 社 名 J C R ファーマ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 芦 田 信 (東証第1部 コード番号4552) 問合せ先 執行役員管理本部長本 多 裕 (TEL 0797-32-1995)

「JPX 日経インデックス 400」構成銘柄への選定に関するお知らせ

当社はこのたび、株式会社日本取引所グループ/株式会社東京証券取引所および株式会社日本経済新聞社が共同で算出する「JPX 日経インデックス 400」の構成銘柄に選定されましたので、お知らせいたします。

当社が「JPX 日経インデックス 400」に選定されるのは、今回が初めてとなります。

「JPX 日経インデックス 400」は、資本の効率的活用や投資者を意識した経営観点など、グローバルな投資基準に求められる諸要件を満たした、「投資者にとって投資魅力の高い会社」で構成され、日本企業の魅力を内外にアピールするとともに、その持続的な企業価値向上を促し、株式市場の活性化を図ることを目的として創生された株価指数です。

当社は引き続き、投資家の皆様のご期待にお応えすべく、持続的な企業価値向上に努めてまいります。

<参考リンク>

株式会社日本取引所グループホームページ「JPX 日経インデックス 400」に関する詳細 https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/

以上